

缉毒犬现场查毒, X光扫描货物

烟台海关首次举办开放日活动, 全面展示海关作业流程

本报记者 王永军 通讯员 姜元武

缉毒>>>

缉毒犬秀绝活 精准找到毒品

“这是冰毒,这是K粉,这是摇头丸……”现场,烟台海关工作人员通过案例讲解、实物展示等方式为代表们上了一堂生动的“禁毒课”,不少人都是第一次看到毒品实物,十分好奇。

就在大家还对毒品实物仔细查看时,一只缉毒犬在训导员的引导下闪亮登场,现场进行查缉毒品演示。

“这是缉毒犬‘辛西娅’,它的拿手好戏是箱包搜毒。”只见训导员在现场放置了一排箱子,并将毒品藏在其中一个箱子内。

一声令下,辛西娅立即依次搜寻箱包,几个来回之后,在一只箱子旁安静地坐了下来。训导员告诉大家,这就是缉毒犬的“示警”反应,意思是发现了毒品。打开箱包一看,里面果然藏着一包毒品样本。

“辛西娅是拉布拉多犬,反应灵敏,属活泼型犬种,但一旦嗅到毒品,又会马上安静地停在目标物旁边,既可以实现无破损性查验缉毒,又不会对人员造成惊吓和伤害。”训导员介绍说。

烟台海关缉私分局郝亚军科长介绍,为了推动海关缉毒工作,2008年底,烟台海关组建了缉毒犬队,这些年来累计共出动1100余人次,检查出入境货物、物品9万件,协助查办走私毒品案件5起,在青岛关区打击毒品走私工作发挥了重要作用。

20日下午,烟台海关首次举办了“海关开放日”活动。人大代表和政协委员、特邀监督员、外贸企业负责人及市民代表共50余人走进海关,缉毒犬现场精准查毒让不少市民都眼前一亮。在报关大厅、查验平台等办公监管场所的实地参观,更让大家全方位地了解了海关作业流程。



20日下午,缉毒犬现场进行查毒,引得众人叫好。 本报记者 王永军 摄

报关>>>

电子单证普及, 企业电脑前即可完成报关

看完缉毒犬查毒演示,在烟台口岸服务中心,烟台海关通关处进口科科长李平现场介绍了海关的通关作业流程,以及近年来海关在打造高效便捷通关软环境上进行的系列改革,并就代表们关心的通关无纸化进行了详细说明。

“作为记录进出口商品信

息的纸质报关单正在告别历史舞台,改革后,企业向海关申报时,不需到海关现场递交纸质单证,而是以电子单证数据传输取代纸质单证流转,企业足不出户即可完成报关手续,通关速度真正进入了‘读秒’时代。”

目前,烟台海关已将通

关作业无纸化改革范围扩大至全部通关业务现场,进出口通关无纸化比例达到了77%。“真的没想到!企业现在只需坐在电脑前点几下鼠标,足不出户就能完成报关,海关的通关无纸化真是太给力了!”烟台市政协委员邹钟毅赞叹道。

查验>>>

扫描一个集装箱 只需几分钟

“查验原来这么先进。”在查验现场,一辆集卡车载着20吨货物直接进入H986大型集装箱检查设备内部,通过X光射线的扫描,货物图像传输到监控室的电脑显示屏上。

在电脑屏幕上,可以清晰地看到集装箱内所装货物的影像。海关关员对图像进行仔细比对、分析,确认与申报资料完全吻合。两分钟后,辐射门重新开启,集卡车载货物马上就可以装船发货。

去年,烟台海关正式启动运行了H986大型集装箱检查设备。系统采用目前国内最先进的双能双视角成像技术,能够有效识别有机物和无机物,并能对重叠物品进行区分。用该设备扫描一个集装箱只需要2-3分钟的时间。

通过这个设备,货物不需要开箱,就可以快速准确地对目标进行查验,有效弥补了人工查验的不足,还可以减少货物损害、减少污染,提高通关效率、节省人力资源。

“与传统的人工查验相比,一个40英尺的集装箱通过H986检查可省时80%左右,还不会损坏货物包装,保证了我们货物的通关速度。”中鲁远洋(烟台)食品有限公司总经理王兆安深有感触地说。

据烟台海关副关长张凯介绍,“海关开放日”活动今后还会常态化、规范化,让更多的各行各业的朋友走进海关、了解海关、监督海关。

烟台六区110处渣土和裸露土地整治过半

芝罘区完成率垫底, 高新区排第一

本报6月22日讯(记者 王永军 通讯员 颜环政) 22日,记者从环保部门了解到,烟台六区纳入整治计划的110处渣土堆放和裸露土地,目前已经整治过半,达到60处。其中高新区整治完成率100%,而芝罘区整治完成率只有12.5%,排名垫底。

进入6月份以来,根据市政府深化持续开展大气污染防治综

整治工作部署,市区两级把渣土堆放和裸露土地扬尘污染问题作为市区大气污染防治综合整治活动的重点,整治工作取得阶段性成果,不少问题都得到了及时整治。

近日,烟台市环境保护工作推进委员会公开了各区渣土堆放和裸露土地扬尘污染问题整治进展情况,提出有个别区

域存在整治进度缓慢、整治效果不明显等问题。

截至6月20日,高新区整治完成率100%,而芝罘区纳入整治计划的24处只完成了3处,整治完成率只有12.5%,排名垫底。还有莱山区,纳入整治计划的渣土堆放和裸露土地共11处,已完成2处,整治完成率18.2%,排名倒数第二。

此外牟平区纳入整治计划的渣土堆放和裸露土地共25处,已完成15处,整治完成率60%;开发区纳入整治计划的渣土堆放和裸露土地共29处,已完成22处,整治完成率75.9%;福山区纳入整治计划的渣土堆放和裸露土地共20处,已完成17处,整治完成率85%;完成率均在60%以上。

市直事业编考试 今起打印准考证

本报6月22日讯(记者 林宏岩 通讯员 宫政) 22日,记者从市人社局获悉,23日9:00起,至28日9:30,报考2014年市直事业单位统一组织笔试岗位的考生可登录烟台人事考试信息网(<http://www.ytrsk.gov.cn>)下载打印《烟台市事业单位公开招聘工作人员报名登记表》、《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》、笔试准考证(准考证无需盖章)。

龙大肉食等3股公布中签号

本报6月22日讯(记者 李娜) 22日下午,龙大肉食(002726)公布股票网上申购摇号中签结果,中签号码共有98262个,每个中签号码只能认购500股。雪浪环境、联名股份也公布了中签号,由于中签率极低,股民笑称中签难于中彩票。龙大肉食中签号码结果如下,

末尾位数中签号码末“三”位数:112,237,362,487,612,737,862,987;末“四”位数:7774,2774,2082;末“五”位数:87294,37294,末“六”位数:988745,238745,488745,738745,052155。凡参与网上定价发行申购的投资者持有的申购配号尾数与上述号码相同的,则为中签

号码。雪浪环境中签号码共有3.6万个,黎明股份网上申购中签号出炉共1.8万个。龙大肉食和雪浪环境网上中签率分别为0.8325%和0.4577%,都大幅度低于今年一季度48只上市新股的平均值。

7月1日起火车站调整列车运行图

本报6月22日讯(记者 孙健 通讯员 张广亮 高全红) 记者从烟台火车站获悉,接上级通知,自2014年7月1日起,烟台火车站实行新的旅客列车运行图。

车次发到时刻变化情况为:烟台至石家庄K1216次原开车时间为17:30,更改为17:10;烟台至太原K1294次原开车时间为17:10,更改为17:30;徐州至烟台K763次原到

时间为7:50,更改为7:40到;九江至烟台K877次原到达时间为23:06,更改为22:55到。

停站变化情况分别为:北京至烟台K285次取消静海停站;徐州至烟台K763次取消胶州、蓝村停站;西安至烟台K1129次增加开封停站;广州至烟台K1161次取消许昌停站;烟台至广州K1162次增加民权停站,取消开

封停站;烟台至金华西K1184次增加嘉善停站;贵阳至烟台K1203次增加施秉停站;太原至烟台K1293次取消阳泉北、藁城、晋州停站;烟台至佳木斯K1392次取消杨柳青停站;佳木斯至烟台K1391次取消北戴河、滦县停站;烟台至济南K8294次取消桃村停站;枣庄西至烟台5037次取消沂南停站。